
希 望 坂(北中だより)
第１６号 令和４年２月１日        

みやき町立北茂安中学校  校長 伊東 幸一郎 

〒849-0113 みやき町大字東尾 4435 

https://www.education.saga.jp/hp/kitashigeyasu-j/ 

よさ やさしさ

たくましさ

 

 

 

 

 

 

 

◇感染対策の徹底を◇ 
新型コロナウイルス感染症の拡大により、県内まん延防止重点措置が適用されています。２月２

０日(日)までということで保護者の皆様には土日祝日の部活動中止など適宜文書やマチコミでお

知らせしております。 

今後、学校での感染が確認できた際は、保健福祉事務所ではなく学校教職員が生徒の行動を

聞き取り調査することになっています。 

学校では、引き続き、手洗い、換気、マスク着用、３密を避けた活動に心がけていきます。 

 

◇防鳥対策◇  
１月１７日(月)、自転車小屋に止めてある自転車サドルの 

「ほじくり」被害が発生しました。 

 翌日１８日に生徒に対する被害調査で３件の被害が確認

できました。調査による情報収集、防犯ビデオによる不審者

等の確認を行いました。が、加害者の特定ができません。 

 もしかしたら、カラスの仕業の可能性もあり、１月２８日に自

転車小屋に「鳥よけ」をぶら下げています。 

  

◇卒業生へのプレゼント◇  
１月５日(水)北茂安校区の民生委員会があり、卒業式で 

胸につける手作りの胸花をいただきました。 

一つ一つていねいに作ってありとってもあたたかく感じら

れ、そしてありがたいです。現在、校長室に保管していま

す。 

 

◇12月学校づくりアンケート結果◇ 

１２月に調査した結果を裏面に掲載しました。 

１０月の結果と比べて1パーセントでも高くなった項目に〇

印をしています。なんと、16 項目中 11 項目で向上です。 

 

［吊り下げ式の鳥よけ］ 

[今後の行事等予定］  
２月２日(水)筑後地区高校後期入試 

２月３日（木）佐賀私立高校後期入試 

２月８日(火)県立高校特別選抜 

２月１７日(木)献花の日 
「献花の日」は、北中体育館北側でお花を供え、命の大切さを考える日。 

今から４０年前、当時小学５年生の女子児童が事件（未解決）で亡くなられた日。 

※２月１９日(土)土曜授業参観は中止です。週休日です。 

［手作りの胸花］ 



 

達成値

分　野 質　問　項　目 1+2

1
あなたは、毎日の授業（各教科・道徳・総合的な学習の時間・学
活）に積極的に取り組み、努力していると思いますか。 89%

2 あなたは、家庭学習を毎日１時間半以上していますか。 57%

1 あなたは、明るく元気なあいさつができていると思いますか。 90%

2
道徳の授業は、あなたやあなたの学級のために役立っていると
思いますか。 87%

3 学校や学級は、いじめの防止に取り組んでいると思いますか。 91%

4 あなたは、将来の夢や進路の目標をもっていますか。 69%

1
あなたは、自分の健康・安全、体づくりや命の大切さに関心をもっ
て生活していますか。 92%

2
あなたは、生徒会や学級の活動に積極的に取り組み学校生活を
よりよくしようとしていますか。 86%

3
あなたは、登下校時の交通ルールやマナーを守っていると思いま
すか。 96%

4
学校は、熱中症や感染症などに対して適切な指導をしていると思
いますか。 95%

5
学校は、学校だよりや学級だより、ホームページ、マチコミなどを
通して、学校の様子を知らせていると思いますか。 97%

6
(携帯・スマート・フォンを持っている人のみ回答)スマート・フォンな
どを適切に使っていると思いますか。 93%

1
先生方は、あなたたちの基本的な生活習慣(身なり・時間・あいさ
つなど)の向上のため指導してくれていると思いますか。 97%

2
先生方は、あなたたちの困ったことや心配事を受け止め、相談に
応じてくれていると思いますか。 92%

3
先生方は、授業を工夫し、分かりやすく教えるように努力している
と思いますか。 99%

4
先生方は、授業中に「めあて」の提示や「振り返り」の設定を行っ
ていると思いますか。 96%
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令和３年度１２月 よりよい北茂安中学校づくりのアンケート（生徒）
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